

# 婚内出轨,他们生下的女儿归谁抚养

文、图：今日女报 / 凤网记者 陈炜

略显空荡的庭审大厅，一男一女在各自的诉讼台上激烈申辩，据理力争。从表面上看，这是一起争夺小孩抚养权的普通案件，但让人惊讶的是，女孩的确是两人所生，可两人并不是夫妻！

原来，小孩系两人婚内出轨同居时所生。男方此前已将小孩带回家抚养多年，女方如今却突然要夺回抚养权。其中有何隐情？



9月28日，华容县人民法院。这天，在少有人旁听的庭审大厅，审理着一起不寻常的案件。

## 01 牌桌上邂逅“气质女”

“女孩是我生下来的，我有权利抚养她。”庭审中，马爱梅反复向法院阐述自己的观点。

“孩子从生下来就一直由我抚养，你从没出过一分钱，现在你想要就要？这不可能！”面对马爱梅的诉求，刘强鑫寸步不让，据理力争。

9月28日，岳阳市华容县人民法院。偌大的庭审大厅空空荡荡——除了原告马爱梅、被告刘强鑫以及几个在场记录、审判的工作人员外，现场少有人旁听。

从表面上看，这只是一起

关于争夺小孩抚养权的普通案件，可让人惊奇的是，女孩是他们俩亲生，他们却不是夫妻。而且，女孩在由刘强鑫抚养四年后，马爱梅却突然要求夺回抚养权。其中有何隐情？

10月25日下午，今日女报 / 凤网记者仔细查阅由华容县人民法院一名谭姓工作人员提供的案件材料后，抚养权争夺案背后的真相渐渐浮出水面。

2009年6月的一天，在华容县一家棋牌室内，由于牌局“三缺一”，刘强鑫的桌牌友喊来了马爱梅凑数。这是两

人首次见面。刘强鑫很快被马爱梅的青春气质所吸引。为了赢得对方的好感，刘强鑫在牌局中故意放水，让马爱梅赢了不少。两人的关系也因此很快熟络起来。同年年底，都已结婚的两人偷偷地过起了同居生活。

为防止妻子发现自己出轨，刘强鑫谎称公司让他接手个新项目，会经常出差，即便偶尔回家，呆的时间也不长。与此同时，马爱梅也向丈夫谎称，为了给当时即将上小学的儿子赚够生活费，她打算去广东打工，归期未定。

## 02 他把私生女以领养名义带回家

刘强鑫和马爱梅的同居生活起初还算平稳。不成想，同居不到半年，一场突来的变故顿时让这对出轨男女惊慌失措。

2010年5月的一天，身体突感不适的马爱梅去当地一家医院做检查，却发现自己怀孕了。刘强鑫得知后既惊慌又欣喜。人流还是生下来？这个艰难的选择并未困扰刘强鑫太久。

“当时，医生说我已经怀孕快两个月了，我和他商量后没过几天，他（指刘强鑫）就跟我讲将来一旦生下小孩，不管是男是女，他都愿意抚养。”今日女报 / 凤网记者从马爱梅向法院递交的诉讼材料中了解到，刘强鑫在主动提出抚养的同时，并未要求她承担任何费用，只规定小孩将由他的父母帮忙抚养，并限定马爱梅必须征得他的同意才能看望小孩。这样的说法，在刘强鑫递交的材料中也予以证实。

刘强鑫为何愿意主动抚养小孩？在刘强鑫的答辩状中有答案：“在认识马爱梅之前，我和妻子已经结婚多年，但我们一直没有小孩。其间，妻子曾几次去医院做检查，但结果显示身体很健康，当时，我就怀疑可能是自己得了不育症，但碍于面子，一直不愿意去做检查……直到马爱梅怀上了我的孩子，我才再度怀疑是妻子的身体出了问题。”

由于马爱梅的意外身孕，让此前一直苦恼患有不育症的刘强鑫长吁了一口气。只是，小孩出生后如果带回家，他又将如何对父母、妻子自圆其说？想来想去，刘强鑫决定提前给家人打预防针。他在答辩状里这样解释：“如果将小孩带回来，我就说是从孤儿院领养回来的。”

不过，刘强鑫刚提出领养“孤儿”的想法就遭到了全家人的反对。“拼搏了几十年就为了养别人的孩子？这事以

后不要再提！”

只是，刘强鑫为了让领养小孩的说法让家人接受，事先准备了对策。他特意去当地一家生殖医院做了生育能力检测，结果显示一切正常。当看到这份无病证明，他的父母沉默了。他的妻子更是感到压力倍增，也很快选择了不吭声。

同时，为了让小孩子生下来后能第一时间带回家，刘强鑫对妻子展开温柔攻势：“当时我就跟妻子承诺会带她再去医院做检查，如果妻子一年内能怀上就打消领养的念头，如果还是怀不上，我就把孩子领回来，而且跟妻子姓。”

之后，经过刘强鑫长达三个月的反复劝说，迟迟未见腹部隆起的妻子最终选择了妥协。至于丈夫给出的姓氏补偿，自感有愧的她也没有接受。

2011年，马爱梅顺利生下一名女婴。女孩满月后，便由刘强鑫带回家以“领养”的名义交由其父母抚养。

## 03 她上法庭欲夺回女儿抚养权

对于这个新来的女婴，刘强鑫的父母起初有些排斥，但随着女婴越长越像刘强鑫，二老很是欣慰，对女婴的照顾更加上心。

其间，马爱梅会时常以刘强鑫的“朋友”身份前来串门看望小孩，每次都买来不少玩具和进口奶粉，出手阔绰。

刘强鑫本以为日子就这样平稳地过下去，哪知三年后，变故竟又接二连三地出现，而且更加猛烈。

2014年，刘强鑫妻子顺利生产；紧接着不到一个月，马爱梅离婚了，儿子归前夫抚养。“她想要回女孩的抚养权，说不给就上门说出两人婚内出轨的真相。”刘强鑫在答辩状里如是写道，“我就是咽不下这口气，凭什么我养了几年小孩，她说要就要回，不给还威胁我？”

因此，刘强鑫的回应更是直截了当：“我当时在电话里直接就告诉她，女孩毕竟是她生的，抚养权可以给她，但绝对要给予我补偿。如果她要将我们婚内出轨同居生女的事情曝光，我也会将真相告诉她的前夫和家人，大不了鱼死网破。”

只是，当马爱梅决定给予一定的经济补偿时，两人在补偿的金额上又产生了分歧，致使协商迟迟未能达成一致。眼看协商陷入僵局，而女儿的抚养权迟迟无法归还，马爱梅经过再三考虑，决定向法院提起诉讼，希望通过法律途径维护自己的合

法权益。不过，有所顾忌的她也没有将事情做绝。“她向法院起诉时一再跟我们要求，寄出的法院传票只能寄到双方的工作单位，绝不能邮寄到家。”法院工作人员回忆。

由此，在今年9月28日的庭审现场，出现了文章开头少有人旁听的特殊一幕。

当天，华容县人民法院审理认为：“原告、被告已违反了《婚姻法》所禁止的行为，但同居期间所生育的子女应享有与婚生子女同等的权利，任何人不得加以危害和歧视。被告刘强鑫现在家庭完整，妻子已生育一小孩，虽然被告有能力抚养两个子女成人，但其拒绝原告马爱梅与所生女婴相认，有违社会道德伦理，现原告已离婚，身边无子女，且其现有经济状况完全有能力将小孩抚养成人。综上，判决原告马爱梅与被告刘强鑫所生女儿由马爱梅抚养至十八周岁，由刘强鑫从2015年1月起每月给付女婴抚养费500元，此款限每年6月30日前付3000元，12月30日前付3000元。”

刘强鑫和马爱梅在庭审后第二天达成协议，男方归还女方小孩抚养权，女方给予男方10000元生活补偿费，其余均按法院判决内容执行。

（为保护当事人隐私，文中除工作人员外，其他人物均系化名）

### ■ 资讯

#### 冷水滩法院：“百日执行大会战”显成效

今日女报 / 凤网讯（通讯员 曲军 翁丽丽）从9月25日开始，永州市冷水滩区人民法院开展“百日执行大会战”活动。截止10月23日，共执结案件273件，净执结案件85件，执行标的达1011.6513万元，执结率31.1%，执行标的到位率61.8%，取得了良好的社会效果。

#### 常宁市公安局大力加强警营文化建设

今日女报 / 凤网讯（通讯员 曾笑）近年来，常宁市公安局积极提倡健康向上、丰富多彩的警营文化生活，打造了独具特色的常宁公安警营文化。设立了警察荣誉室、文化长廊，设置了健身房、警营书屋、电子阅览室等，进一步改善民警的文化活动中心；加强知识技能培训，开设法律知识大讲堂，举办了公安信息化培训班、刑侦现场勘验技术培训班、出入境管理业务培训班等。